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令和 6年度第 1回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

  

日 時 令和 6年 6月２１日（金）１4：0０～１5：１５ 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室（オンライン同時開催） 

欠席者 金澤理事、門田理事、貞本理事、荒木理事、黒川理事 

  

■ 開会挨拶 

小長議長から、本理事会は会場およびオンラインの同時開催とすることについて説

明の後、開会挨拶があった。 

 

■ 議 題 

１．審議事項 

（１） 役員の交代について 

小長議長の指名により、事務局から資料１に基づき、役員の交代について説明

があり、審議の結果、承認された。なお、空席の監事については、次回 11月開

催予定の第 2回理事会にて改めて審議することが確認された。また、岡山大学

Alumni（全学同窓会）会則に基づき、総会において改めて役員の交代について諮

る旨が確認された。さらに、新役員から挨拶があった。 

 

（２） 令和 5年度事業報告（案）および令和 5年度会計報告並びに監査報告について 

    小長議長の指名により、事務局から資料２に基づき、令和 5年度実施の各種

事業等についての説明があった後、資料３に基づき、令和 5年度の収支決算状

況及び監事監査報告書の説明があり、審議の結果、承認された。 

 

（３） 令和 6年度収支予算（案）について 

小長議長の指名により、事務局から資料４に基づき、令和 6年度収支予算

（案）について説明があり、審議の結果、承認された。なお、就職活動支援に関

して、コロナ禍以前に実施していたセミナー等のイベント再開の要望があった。 

 

（４） 支部活性化支援事業について 

小長議長の指名により、事務局から資料 5に基づき、支部活性化支援事業に 

ついて説明があり、審議の結果、承認された。なお、支部総会等における飲食費

については、原則、参加者の自己負担とし、支部活性化支援事業費の対象からは

除外することが了解され、各支部においてもその点について十分に留意すること

が確認された。 

また、広報活動に係る費用負担の支援など、支部活性化に対する支援の在り方

について、支援上限設定金額の改訂などの予算も含め、引き続き検討をしていく

こととなった。 
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（５） Alumni会費徴収業務の岡山大学への委託について 

小長議長の指名により、事務局から資料 8に基づき、学生・保護者等の利便性

を向上させる岡山大学Web入学手続きシステムの導入に併せて、Alumni会費を

入学金と一括して納付できるようにするために、Alumni会費徴収業務の岡山大学

への委託について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

（６） その他 

      特になし。 

 

２．報告事項 

（１） 会費納入状況について 

小長議長の指名により、事務局から資料 6に基づき、会費納入状況の報告が 

あった。 

 

（２） 令和 6年度 各支部活動予定について 

小長議長の指名により、資料 7に基づき、東京支部については竹原副会長か

ら、関西支部については高村理事からそれぞれ報告があった。 

 

（３） 岡山大学「おかえりベンチ」寄付募集について 

小長議長の指名により、事務局から資料 9に基づき、岡山大学「おかえりベン

チ」寄付募集についての報告があった。なお、募集締切りについて、延長又は複

数締切日の設定について要請があり、事務局にて検討することとなった。 

 

（４） その他 

    特になし。 

 

３.その他 

（１）今後の理事会等の開催予定について 

小長議長の指名により、事務局から資料 10に基づき、今後の理事会等の開催

予定について報告があった。 

 

（２）その他 

今後の同窓会活動の活性化策について、活発な意見交換がなされた。 

 

■ 閉会挨拶 

小長議長から、閉会の挨拶があり、閉会した。 

以 上 


